NAHPO®OPIKH ['AYKEIOY
PANTH AOKIMAZIA 3THN OEQPIA TONKEDAANAIQN

3 &9

OEMA A (Xwoto/AdB0¢)

1. O beiktng oe évav mivako €XEL UTIOXPEWTIKA aképota Tiun. (2)

2. Hduadikn avalnitnon dev umopel va AsLtou pyr osL og pn talvopnpévo mivaka ()

3. Avto dedopéva TIou €L0AyoVTaL O €va TIPOYPAHLLLO TTPETIEL va SLaTn pouvTal ot
LV LN LEXPLTO TENOG TNG EKTEAEONG, TOTE N XPron TVAKwY BonBdsl ) cuxva eival
arapaitntn ytatnv eniluon tov npoPAuatog. (2)

4. 3IKkomog Tn¢ Tagvopnong eival va dteukoAuvBel otn cuveéxela n avalntnon Twy
OTOLXELWV Tou Ta€vopnévou mivaka. (2)

5. Oumivakeg Sgv UImopouV va €X0UV TIEPLOOOTEPEG arto SV o SLactAoelS. (A)

6. Ta otolyela Twv oTaTIKWY SOUWV S£60UEVWV 0TOBN KED OVTOL OE N CUVEXOLLEVEG
Beoelg pvapng. (A)

7. Ouotatikég Sopég otnpillovtol oTnV TEXVLKY TNC SUVALLLKN ¢ TTopaXwpenon g LA Ung.
(A)

8. Aev umnapyouv bopeg SeSopévwy deutepelouoag LvrpnG. (A)

9. 'Evogmivakag éxel otaBepod meplexopevo ala petaBAnto péyeboc. . (A)

10. H xprion Twv MAakwv os éva TpoypapLa auAVEL TNV ATTALTOU LEVN LV KA. (Z)

11. OL SuvapLkég Sopeg SeSopEvwv amoBnKeU ovVTaL TTAVTA O CUVEXOUEVEG BECELG
HVAUNG. (A)

12. O alyoplBuog ¢ OELPLAK G avVaA TN ONG XPN OLLOTIOLETAL ATTOKAELOTLKA. O
Taflvopunuévoug rivakec. (A)

13. O mivakag sival pia dopn mou pmopsei va mepLéxel otolyeia Stadopetikol TUTOU. (A)

OEMA B (Avantuéng)
1. Noa avadEpete Kol va TepLYpA ETE TECOEPELG Ao TLG BAOIKEG AELTOU PYLEG el TWVY

Sopwv dedoptvwy Tou propolV va xpnotpornotnBolUv oTou g TiVaKeg.
2. Na avadépete 600 MEPUTTWOELC OTLG OTTOLEG CUVLOTATAL N XPH 0N OELPLOKAG

avalrTnong o€ TOELVOLN LEVO TTLVAKAL.



3. Tueivaidoun dedopévwy; Na avadEpete ovouaoTka 4 AELTOU pyLEG ETTL TwV SOUWV
Sedopévwv.
4. Na ypQEeTe TIG TIEPUTTWOELG YLAL TLG OTTOLEG SLKOLLOAOYELTOL N XPr 0N TNG OELPLAKI G

puebodou avalntnong os £vav mivaka.

OEMATA T (OGEQPHTIKEX AXKHZXEIX )

OEMA 1

Alvetol o mapakdtw aAyoplBuog o onolog eAéyxeL av To otolxeio key Bploketal otov mivaka
table[n] touAdyLotov Tpeig (3) dopég kat epdavilel tn Béon otnv omola Bploketal tnv Tpit
dopad. Na ypdaete oto TeTpadld oag Toug aplBpol g Twy KeVwY Kot SirmAa o, TL xpeLdletal va

OULUTAN PWOEL £T0L WOTE 0 AAYOPLBLLOG VAl AELTOU pYEL OWOTA.

AAyopiBuoc B1 B.1
)
Aedopéva /l n, table, key /]
done € weudng 1.0
position € 0 .
i €1
count € ...(1)... 2.n
Voo i <= ...(2)... ka1 done = ...(3)... eTavdahape
Av table[ ...(4)... ] = key 10TE
count € ...(5)... 3. WEYAH2
Téhog_av
Av count = ...(6)... TéTE 4. i
done € ...(7)...
cealB)e. £
m\,\.ﬁfg) 5.count+1
i€ ...(9)...
Téhog_av 6.3
Téhog_eTavainyng
Av ...(10)... TéTE
Eupdvioe "To otoixeio”, key, "umdpyel Touhayiotov 3 popég.” 7. AAHOHZ
Eugdvioe "MNa 1pitn @opd epgaviletar otn Béan *, position, "."
ahhiwg it
Eugdvioe "To otoixeio”, key, "dev uTrapyel TouAdyiotov 3 gpopéc.” 8. pOSItIOﬂ
Téhog_av .
Téhog B 9.i+1
10. done = AAHOHZ
®EMA 2

‘EoTw o povodidoTtartog mivakag A:

5 2 3 8 7 4 10 12

Na oxediGoete Tov Tivaka B[6] peTd Tnv eKTEAEON TWV TTAPAKATW EVTOAWYV:
. B[A[1] = A[3]] € A[5]

. B[A[T] — A[5]] € A[2] + A[T]

. B[A[B]] € A[4]

. B[A[1] + A[4] — A[B]] € A[3] + A[8]

. B[A[8] DIV 2] €« A[3] MOD 2

. B[A[1] MOD A[4]] €« A[6] + 4

[ T4 1 I S 7 T N

Auon




A4

B[2]=7

B[3]=12 i ahhog

B[4]=8 15 7 12 8 8
B[1]=15

B[6] = 1 Mivakag B

B[5]=8

®EMA 3

AS5.  Aidetal wivakag MIN[7] pe TIG TTAPAKATW TIPEG:

(2[5 [ s [ 2] [

Kal TO TTapakaTw TUfua aAyopibuou
low €« 1
high « 7
found € WEYAHZX
Doo low £ high KAI found=WEYAHE emavaAiaBe
mid € (low+high) DIV 2
Epgpdvioe NIN[mid]
Av MIN[mid] < X 167€
low € mid+1
Ahhwg_av MIN[mid] > X 1d1e
high € mid-1
AhMdg
found € ANHOHZ
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Na ypaweTe 010 TETPABIO 0Ag TIG TIHEG OI OTTOIEG Ba EavIoTOlV yia:
a) X=22 (povadeg 3)
B) X=7 (povadeg 3)

Auon
low high found Low<=high KAI mid OOONH | NIN(mid)<22
found=W
1 7 Y A 4 12 A
5 A 6 17 A
7 A 7 22
A

Mo X=22 6a epdpaviotovv 12 17 22

MNa X=7 Ba epdpaviotovv 12 5 8




®EMA 4

To mapakdtw NUITEAES Turpa ahyopiBpou eiodyel apiBunTikég TINéEG OE
mivaka 100 Béoewv waTe:

a. ol TIpég va eival dlapopeTikég peTagu Toug,
B. ol TIpég va ei0GyovTal 0t av§ouoa OEIpd.

Edv kamola eicaydpevn mipry dev ikavotrolel Tig ouvBrkeg (a) kar (B),
ETTAVEICAYETAI.

AigBace N[N

Maiamé 2 HEXPI @

Apxn_smavdinyng
AdBaoce M[i]
Méxpig_o6Tou N[ &) N
TéAog_smavaAnyng

Na ypdywere oto TeTpddid ocag Toug apiBpolg (1) éwg (6), Tou
avTioToloUv OoTa KEvd Tou aAyopiBpou kai, &iTha ot kdBe apiBud, 4.1
Tpémel va ocupTAnpwOel, woTte To TuApa aAlyopiBpou va emTeAel TN
AgITOUpYia TTOU TTEPIYPAPETAL.

B.2
AL&Poaoce II[1)]
Tix i and 2 péypt 100
Apy1_enmovahnyng
AlGPoaoce M[i]
Meypig_otou O[i] > O[i-1]
Téhog emavahnyng

®GEMA 5

MNa tv taflvounon, oe ¢Blvouoa oelpd, Twv oTolXeElwv &vog HovoSLACTATOU Ttivaka
oplBuwv M[30] umopei va akohouBnBel n mapakdtw Stadikaoia:

Ma k amd 1 péxpr 29
0 N
Ma i amé k péyxpr 30
Av il © nrey rére
0 « 2}
Téhog_av
Téhog_emavainyng

avTiperafeas ¥ | (8
Téhog_smavainyng

APXLKQ, O TIlvaKOG COPWVETAL OO TNV 0pX KEXPL TO TENOC TOU, TIPOKELUEVOU Vo Bpebel o
HEYOAUTEPO oOTOLXElO TOUu. AUTO TO otolxelo TtomoBeteital otnv apxrn ToUu TivaKa,
avtaA\dooovtag B£0eL e To otolxelo TnG Mpwtn¢g B£on¢ Tou mivaka. H odpwaon tou mivaka
enavoAapBavetal, EEKLVWVTOC TwPA o To SEUTEPO OTOLXELO TOU TtivaKa. To PeyoAUTEPO
amno ta otolyela mov amépevav avtaAaoosl BEoel e To otolyelo TNg SV Tepn ¢ BEong Tou
nivoka. H odpwon enavoAapPavetal, EEKLVWVTOC OO TO TPLTO CTOLXELO TOU TTVOKA, HETA
onod TO TETOPTO OTOlXElo TOU Tivaka K.0.K. TO TOPAKATW NULITEAEG TUAMA alyopiBuou
KwSLKOTOLEL TNV tapamdvw Sladikaoia:



Na ypaete oto tetpddlo oag toug aplbBuoug (1) €éwg (5), mou avtiotolyolV ota KEVA Tou
oAyopiBuou kat, SimAa os kGBe aplBUo, O,TL MPEMEL va cupumAnpwOel, wote va ylvetal
owota n Ta§vopnon.

o k and 1 péypL 29
8 <=k
T 1 and k péxpr 30
Av I[i] > O[8] tb61e
B <= i
Tehog av
Téhogo enavainyng
avilpetdSeoe N[k], N[E]
Téhog snovainlng

OEMA 6

Na Eavaypaete oto TETPASLO COC TO TMOPOMAVW TUAUA oAyoplBuou pe ta Kevd
OUUTANPWHEVA, £TOL WOTE yLla Ta KN N&eVIKA otolxela evog Stodlactatou tivaka MIN[4,5]
val TonoBetel og éva povodlaotato rivaka A[60] tig akdAouBeg TAnpodopLeg: TN YPAUUA, TN
oTAAN, KAl KATOTLY TNV TLUA Tou.

Alvetal TO TapakaTw NUITEALS TUApa akyopiBpou:

k€1 A2
FIA i ANO 1 MEXPI 4 ;I:-'lano © vmxer 4
i 1
A j ANO 1 MEXPI 5 R S
e AN DIN[i, j] <> 0 TOTE
AlK] €i ATE <= T
AL.J€ .. Alkel] <- 3
AL.J€ .. A[k+2] <- OINM[i, il
k€. k <- k + 3
TEAOZ_AN TEAOD_ AN
TEAOEZ_ENANAAHWHE TEAOE_ENANANHYHE

TEAOZ_ENANAAHWHE TEAQR_RIANAAHTHE




®GEMA 7

. Aivetal TeTpaywvikég Trivakag MN[100,100] kol 1o TTOPAKATW TUAMO
aAyopiBuou o weuboyAwooo:

Mo i armd 1 pexpr 100
Fio j orrd 1 péypr 100
Av i<j ToTE
MdBooe MIi,j]
Tehog_ov
Téhog_smmoavdhnyng
TEho¢_emmavdinyng

Nao ovaypdyeTe oTo TeTpddid cag 1o wopamdvw TUAPG ohyopiBpou
¥wpic TN ¥pAan tng dopAg emAoyfg, €101 WOTE va emTeAei TNV idia
AsiToupyia (Hovddeg 4).

A4
o
Tig 1 aod 1 péypL 55
Tia J aod i+l peypr 100
AlGBoaoe TI[1, 7]
Téhog _enavainiing
Téhoo enoavaining

B. No peragépete ato 1e7pddid cog To TOpAKATW TUAMG aiyopiBuou,
£YOVTOUS CUMTTANPWOEl TI§ YPOMMES €VTOAWY 2, KAl 3 wOTE vd
gJavider TavTa TO pPeyoAlTtepo ommd Tou¢ Buo oapiBuoug Trou
dlafdortnkav:

1. AldBuoce A, B
2. Av A .. Brorte
.

4. Tehog_ov

5. Epgdvioe A



B

AléGPoace B, B

v B < B 16TE
A <- B

Téhog ov

Eupdvioe A

®OEMA 8

‘Eotw povodidortatog mivakag M[100], Tou otroiou 1O oTOIXEIC TTEPIEXOUY TIG
Aoyikég TipEG AAHOHL kar WEYAHLI. No ypoagei TUAMO aiyopiBpou TTou
Ywpic N ¥phon «oAyopiBuwv tafivéunong» va ToTToBeTel OTIC TTPWLTES
Béocig Tou Trivaka TRV TIMA AAHOHZ Kol onig teAeutdieg Tnv 1iu WEYAHZ.

B.2
I 8o peiphooups néoo AMRH®HS YHOAPXOYN
nhBEANSAG <— 0
Tiee 1 and 1 péypl 100

Aw II[1] = AMHBHT 101®

OABEANSAC <— ODARANSAC + 1

TéhoC_ow
Téhog_encvéhning
I @a BédAoups os 1dosg PEcelg O08¢ UNOSELEVUIESL O MEIPOING 10V
I 1L ARHeHD
Tia 1 and 1 peyxpl oAdknshng

mii] <- AMHSHZ
Téhog¢ snovdining
! KQL_OTLQ undiolneg peypl 1nv 10001h 1nw 1Lpf WYEYAHS
Tie 1 and ohRAneAe+l péypl 100

[[i] <- YEYAHZ
Téhoo_encavéhniing

®EMA 9

A3, Aivetor o mivaxog A[10], otov omoio emBupodps vo
anoBnxelicovpue 6hovg TOVUG OKEQEIOVE ooBpolc and to
10 péypr to 1 pe @Oivovow o, Ztov mivouo Erxouy
ewoayxBel opiopgvor apBpol, o omoior gppovitovral oto
NOQURETW OYNNa:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

oo ] | s le Ll

@. No oupmhnp®oete Tig EnOpPEVES EVTORES EXYDDTONG, DOTE
e kevd  wehé TOV  mivoxe Yo amowTNo0UY  Tig
smiBupntég Tipbe.

A3] €3+ Al..]
A[9] € AL..] -2
A[8] € A[...] -5
Ald] € 5+ Al...]
A[5] € (AL..]+ A[7]) div 2

B. No cupnminpwoets 10 nogoxGtom tufipe chyopiOpov, To
omoio avupetedétel g TILES TOY kehdy TOU Tivaxo A,
1ol MoTe N ekl SvbhtolEn twv aoBpdy vo eivor and 1
péyou 10,

Ta i and ... péyou ...
avTipgrdOece Al..], Al...]
Téhog_smavaingpng



A.3.a

Al2]<-2 + AlB]

AlQ] <-A[Z] -2

A[8] <-A[3] -5

Al4] <-5 + A[9]

A[S] <- {A[3] + A7) div 2

A3.B
Tie 1 and 1 uéypl 5
DT LpeT&Beoe A[L], A[LL - 1]

Téhoo enmavdining

®EMA 10

Alvetor mivarog II[20] pe ootBpntirés tupéc. g povég
Bicelg Polonovial waTaywelolévol BeTinol aplBpol ol
oTlg Cuyég dpvntiwol aplBpol. Emlong, Sivetor 1o
noeuriTw Tuipe aiyopibuov tabivéunong TLudv Tou
mivoua,

Tia x and 3 péxol 19 pe_fAne

T y and PEY L pe_pipa
Av II[ ] < IIf 1 Téte
AvtipetdBeoe II[ 1, IO ]
Térog_otv

Téhog_Emavainyng
Téhog_Emavahinimng

Na petadépete oto TeTpadld o0Oa¢ TO TOPATIAVW

TUAMA  aAyopiBuou

CUMITANPWVOVTAG TA KEVA HE TG KATAAANAEG otaBepéc, YeTaPANTEG 1 eKdPAOCELC,
woTe va taflvopouvtal o€ alfouoa OElpA HOVO OL BETIKEC TIUEC TOU TTivoKaL

Auon

‘Eotw o mivakag

112 |13 14 |5 16 |7 |8 [9 |10]11|12]13

14

15

16

18

19

20

5(-114|-5|4]|1-6|7 [-9|8 [-2]9|-5]4

Quuopoaote tnv ducalAida....

']

Fia i and Z péyxp. n
Twa ] and n péxpt i pe_pApa -1

Av table[j-1] > table[]] 1o1e
avtipetrafege table[j-1], tablel]
Tehog av

Téhog _enavainyng

Dlet ¥ omd 3 péypt 19 pe pripe 2
Fioe y omd 19 peypl x ue Phpo -2
o I[y ] <Oy -2 ] Tote
AvTlpetddeos Il y - 2 1, Il vy ]
TEhOG oV
T&hog Encwéhnimg

T&ho¢ ENewv&Aniing




®EMA 12

Alvetar nivarag A[N] axépairwy #alr Oetindy aplBudv,
waBde  war mivaxag B[N-1] mpaypatixdvy  sar  Betindy

apLOpdy.

Noa vyoagel aiydpBuog, o omoiog va shéyyer av ®#dade

OToLYElO

B[i] sivar o péoog dpo¢ twv otoryeiwmyv A[i] ol

Ali+1], dnhadd av B[i] = (A[i] + A[i+1])/2.

Te meQImTwon mov Loy Ve, TOTE VA ERQAVICETAL TO WNVURA
«O mivaxag B elval o toéymv nécog 1ou A», dlagopeTind va

eupavitet
uéoog Tov

atr 1o wivupa  «O mivaxag B dev sival o tpéywyv
A».

Tia mapaderypa:

“Eotw 611 ta otolyela tou mivaxa A elval:
1, 3, 5, 10, 15

®al 1L T OToLyela Tou mivara B elval:

2, 4, 7.5, 12.5.

Téte o ahydorBuog Ba epgpavicer 1o pivupa «O nivarag B

eival o Teéywv péoog Tou Ax, d16TL 2 = (1+43)/2, 4=(3+5)/2,
7.5= (54102, 12.5-(10+15)/2.

AdypopBpog Otpa 3
Asdopéva /A[ N ], B[N-1]7
1<1
MEZOE € ahnfig
Ogo ( ( [==N-1) KAI { MEZOZX = whnfng ) ) emavilafe
AvB[I]=( A[TJHA[I+1 ]) /2 161=
[ €1+1
Addaddg
MEZOE € wyeudig
Tehog_av
Tehog emavaigyn)g
Av MEZOZX = ghnbng tote
Epgavice "O mivaxog B eivan o tpéyov péoog tov A"
Addadig
Epgpavice "O mivaxag B dev eivin o tpeymv pécog tow A"
Tehog_av
Tehog Ocpa 3




